

不停發出「滴答……滴答……」聲響的一個清晨，我被斷斷續續的雨聲吵醒了，我習慣地看一看時鐘，「天呀！才五時！」我頓時喊了出來。我此時已經全無睡意，於是決定透過窗戶，看一看街外的情況。

可怕的事發生了，風姐姐憤怒地吹，垃圾桶和巴士站的牌子都被她吹倒，樹葉亦被她吹得沙沙地響個不停。雨弟弟淒慘地哭了起來，街道上漸漸變得濕滑。閃電姐姐和雷哥哥上前安慰他們，卻把烏雲惹來了，天空頓時變得昏暗，我的心情也頓時變得抑鬱。

此時，雨點愈來愈大，雲量也愈來愈多，烏雲愈來愈密佈，天色變得愈來愈昏暗。落在地上的聲音像一首大自然的交響曲一樣，但人們的心情卻變得愈來愈壞。到了六時，雨量並沒有減少，反而變得愈來愈大。

在滂沱大雨下，人們爭相走避，有些人走進室內躲避風和雨，有些人立刻把它掛在窗旁的衣服拿走。在街上的行人慌忙撐起傘子，像跟風搏鬥，強風卻把他們的傘吹翻，沒有帶傘的人們用公事包遮擋頭部。剛剛到巴士站的巴士濺起了高高的水花，令街道變得更濕滑。

「天文台於六時發出黃色暴雨警告訊號，上午七時發出紅色暴雨警告訊號，教育局更宣佈幼稚園、特殊學校和小學停課；另一方面，多條公路被封閉，馬路變成河流，洪水、沙石湧入山路，有電單車更被沖走……」新聞報導員響亮的嗓子從電視播放出來。我看一看窗外的人們，心想：暴雨真是給人們帶來許多的壞處。

我但願暴雨快點離去，快快換上和煦的陽光，令人們每天的生活變得更加精彩，更加燦爛！